VELIKO TRODNEVLJE I USKRS U POREČKOJ BAZILICI I PULSKOJ KATEDRALI

VELIKI ČETVRTAK, 29. ožujka 2018.
POREČ: Na Veliki četvrtak, 29. ožujka 2018., Misa posvete ulja započinje u bazilici 10,00 sati.
Misno slavlje posvete ulja predvodi biskup mons. Dražen Kutleša u zajedništvu s ostalim svećenicima Porečke i Pulske biskupije.
Misa Večere Gospodnje počinje u bazilici istog dana je u 19,00 sati. Misu također predvodi mons. Dražen Kutleša, biskup. Nakon završetka svete mise biti će euharistijsko klanjanje.
PULA: Misa Večere Gospodnje i Obred pranja nogu u pulskoj katedrali Uznesenja Marijina započinje u 19 sati. Nakon misnog slavlja nastavlja se molitva klanjanja pred Presvetim Oltarskim sakramentom.

VELIKI PETAK, 30. ožujka 2018.
POREČ: Obredi Velikog petka (navještaj muke Gospodnje, klanjanje križu i euharistijska služba) počinju u bazilici u 19,00 sati.
PULA: U 18,15 sati u pulskoj katedrali započinje pobožnost križnog puta. 
U 19,00 sati započinje Obredi Velikog petka (navještaj muke Gospodnje, klanjanje križu i euharistijska služba). Obrede predvodi biskup mons. Dražen Kutleša.

VAZMENO BDIJENJE, subota, 31. ožujka 2018.
POREČ: Vazmeno bdijenje u bazilici započinje u 21,00 sat.  Obred Vazmenog bdijenja predvodi biskup mons. Dražen Kutleša. Po završetku bdijenja biti će blagoslov uskrsne hrane.
PULA: Vazmeno bdijenje u pulskoj katedrali započinje u 21 sat. Po završetku bdijenja biti će blagoslov uskrsne hrane.

[bookmark: _GoBack]U S K R S, nedjelja, 1. travnja 2018.
POREČ: Svečano misno slavlje svetkovine Uskrsa u porečkoj bazilici, s početkom u 11 sati, predvodi biskup mons. Dražen Kutleša.
PULA: Svečano misno slavlje svetkovine Uskrsa u pulskoj katedrali, s početkom u 10,30 sati, predvodi mons. Ivan Milovan, biskup u miru.
