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Informacija o projektu


Medulin Riviera Fishermen Tales



Cilj projekta Medulin Riviera Fishermen Tales je očuvanje i promocija ribolovne tradicije općine Medulin, te njegovog uključenja u turističku ponudu Medulinske rivijere.

Ribarstvo je duboko utkano u povijest općine Medulin, te se projektom Medulin Riviera Fishermen Tales   kroz  niz aktivnosti prezentira lokalnom stanovništvu, posjetiteljima i turistima povijest, nasljeđe i tradicija ribarstva na području općine Medulin.

Naime, FLAG Istarska batana ima bogatu i dugogodišnju tradiciju ribarstva i kulturne baštine vezane na ribarstvo, a koja je uslijed modernih gospodarskih i društvenih trendova u određenoj mjeri zanemarena i marginalizirana, te trenutno ni na koji način nije prezentirana posjetiteljima i turistima općine Medulin.
Nažalost, među lokalnim stanovništvom i turistima svijest o potrebi konzumacije ribljih i ostalih proizvoda iz mora izrazito je niska, a prepoznatljivost ribljih proizvoda je nedovoljna, posljedično je i vrlo niska potrošnja ribe i plodova mora per capita.

Podsjetimo, Turistička zajednica općine Medulin provodi projekt Medulin Riviera Fishermen Tales, koji je prijavila na FLAG natječaj  za dodjelu potpore projektima u okviru mjere 1.1.1. Razvoj i unapređenje objekata i drugih javnih prostora te sadržaja povezanih s ribarskom baštinom iz LRSR 2014. – 2020. FLAG-a Istarska batana.
FLAG Istarska batana donio je 22. prosinca 2021. godine Odluku o odabiru ovog projekta za financiranje. Ukupna vrijednost projekta je 697.502,25 kuna, od čega je 685.239,75 kuna financirano bespovratnim sredstvima. Projekt je financiran sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo.

Partneri Turističke zajednice općine Medulin u projektu su Javna ustanova Kamenjak i Klub športskog ribolova na moru PUČ-Pomer.

U sklopu projekta će se, osim izložbe na otvorenome „Vještina ribarenja – umijeće življenja“, koja je trenutno postavljena na Placi u Premanturi, realizirati i monografiji o povijesti ribarstva općine Medulin.
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Sufinancirano sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo.
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